

PROCES - VERBAL

Incheiat astazi 27 martie 2014 la ședința ordinară a Consiliului local Zabala ,convocată prin Dispoziția primarului.

La ședință participă D-nul primar Adam Attila Peter, D-na secretara Cosnean Ileana ,D-na contabilă Sido Gabriela ; D-nul Vlad Sorin .

Din totalul de 13 consilieri sunt prezenți toți 13 consilieri .

D-nul președinte de ședință salută prezența și declară ședința deschisă.

In continuare consultă consilierii dacă au obiecții cu privire la procesul Verbal de la ședința anterioară.

Nefiind obiecții supune la vot procesul verbal și este votat cu 13 voturi pentru.

In continuare îl invită pe D-nul primar să prezinte proiectul Ordinei de zi :

1.- Proiect de hotărâre cu privire la acordarea unui ajutor de urgență în material lemnos.

2. Proiect de hotărâre cu privire la revocarea Hotărârii Consiliului local nr. 4/30.01.2014 privind mandatarea reprezentantului comunei Zăbala în AGA Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECO-SEPSI pentru aprobarea Contractului de delegare nr.4. din 2009 , a caietelor de sarcini și regulamentelor anexe în urma modificării acestora datorită aderării orașului Baraolt respective a modificării unor tarife.

3. Proiect de hotărâre cu privire la desemnarea unei persoane care să reprezinte unitatea administrativ teritorială în procesul penal , dosar nr. 588/322/2012 aflat pe rolul instanței judecătorești Târgu Secuiesc.

4. Prezentarea Raportului de activitate de către consilieri.

5. Discutarea cererilor .

D-nul președinte de ședință consultă consilierii dacă mai au și alte propuneri cu privire la Proiectul ordinei de zi care nu suportă amânare.

D-nul viceprimar arată că s-a marcat o cantitate de 78 m.c.lemn lucru specia Molid și Pin care trebuie exploatată cât mai repede , deoarece o parte din ele sunt putrede la mijloc și există pericolul infestării cu gândaci.

D-nul președinte de ședință consultă consilierii dacă sunt de acord cu înscrierea pe ordinea de zi a acestui Proiect de hotărâre și se aprobă cu 13 voturi pentru.

In continuare D-nul președinte de ședință supune la vot Proiectul Ordinei de zi și se votează cu 13 voturi pentru.

D-nul președinte de ședință îl invită pe D-nul viceprimar să prezinte Proiectul de hotărâre și Expunerea de Motive cu privire la acordarea unui ajutor de urgență în material lemnos.

Nefiind discuții se aprobă cu 13 voturi pentru acordarea ajutorului de urgență constând în 10 m.c. material lemnos.



In acest sens se adopta hotărârea Nr. 10/2014

In continuare D-nul primar prezintă Expunerea de Motive și Proiectul de hotărâre cu privire la revocarea hotărârii Consiliului Local Zăbala nr. 4/30.01.2014 privind mandatarea reprezentantului comunai Zăbala în AGA Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECO-SEPSI pentru aprobarea Contractului de delegare nr. 4 din 2009 , a Caietelor de sarcini și regulamentelor anexe , în urma modificării acestora datorată aderării orașului Baraolt , respectiv a moidificării unor tarife.

Nfiind discuții se supune la vot Proiectul de hotarâre și se aprobă cu 13 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 11/2014

In continuare D-na secretară prezintă Expunerea de Motive și Proiectul de hotărâre cu privire la desemnarea unei persoane care să reprezinte unitatea administrativ teritoriala Zăbala în procesul penal, dosar nr. 588/322/2012 aflat pe polul instanței judecătorești Târgu Secuiesc.

D-nul Sebestyen Levente Tibor propune angajarea unui avocat deoarece majoritatea consilierilor sunt noi și nu cunosc îndeaproape acest caz.

D-nul Cosnean Călin Constantin susține propunerea dnului Sebestyen Tibor , motivând aceasta prin faptul că consilierii în funcție nu au studii juridice.

D-nul Fejer Zsolt arata că nu trebuie să susțină altceva decât că ne constituim parte civilă sau nu.

D-nul Paizs Attila - consilierii din ultimele două mandate nu cunosc bine acest caz și de aceea propune angajarea unui avocat care să reprezinte Consiliul local în proces.

D-nul Sido Albert propune solicitarea de acordare a unui nou termen de judecată și angajarea unui avocat.

Nemaifiind discuții D-nul președinte de ședință supune la vot Propunerea de angajare a unui avocat care să reprezinte Consiliul local în proces și se aprobă cu 13 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea nr. 12/2014

In continuare D-nul viceprimar prezintă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea cantității de material lemons pentru nevoi locale..

D-nul viceprimar arată că din totalul de 78 m.c. material lemons , 10 m.c.lemn lucru tras la drum auto va fi acordața ca ajutor de urgență numitului Otvos Daniel pentru repararea locuinței distruse de incendiu , iar din cantitața rămasă , se va prelucra ceea ce este bun iar diferența va fi folosită pentru lemn. de foc.

Nemaifiind discuții se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea nr. 13/2014

Se trece la următorul punct al ordinii de zi Prezentarea Rapoartelor de activitate pe anul 2013 de către Consilieri.

D-nul Gabor Sandor prezintă raportul de activitate pe anul 2013.

D-nul președinte de ședință consultă consilierii dacă au vreo întrebare pentru d-nul consilier Gabor Sandor.

Nefiind discuții se supune la vot si se aprobă cu 13 voturi pentru.

In continuare D-nul Paizs Attila prezintă raportul de activitate pe anul 2013.

D-nul președinte de ședință consultă consilierii dacă au obiecții. cu privire la Raportul de activitate prezentat.

Nefiind obiecții se supunela vot si se aprobă cu 13 voturi pentru.

In continuare D-nul Pap Janos prezintă raportul de activitate pe anul 2013.

D-nul președinte de ședință consultă consilierii dacă au obiecții cu privire la

Raportul de activitate prezentat.

Nefiind obiecții se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru.

In continuare D-nul Pătrânjel Nicolae prezintă raportul de activitate pe anul 2013.

D-nul președinte de ședință consultă consilierii dacă au obiecții cu privire la raportul de activitate. Nefiind obiecții se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru.

In continuare D-nul Sebestyen Tibor Levente prezintă raportul de activitate pe anul 2013.

D-nul președinte de ședință consultă consilierii dacă au ceva obiecții cuprivirela raportul de activitate prezentat.

Nefiind obiecții se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru.

In continuare D-nul Sido Albert prezintă raportul de activitate pe anul 2013.

In continuare D-nul Szigarto Janos Nimrod prezintă Raportul de activitate pe anul 2013.

D-nul președinte de ședință consultă consilierii dacă au obiecții, nefiind obiecții îl supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru.

Se trece la discutarea cererilor

D-nul Varza Zoltan - D-nul Paizs Attila propune ca să se stabilească loc pentru vânzare și să plătească taxa de comercializare.

Pătrânjel Nicolae - se aprobă cantitatea de 10 m.c. lemn foc.

In continuare D-nul președinte de ședință solicită să se facă propuneri cu privire la alegerea președintelui de ședință pentru ședința viitoare.

D-nul Sebestyen Levente propune ca președinte de ședință pe d-nul Szigarto Janos Nimrod.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea nr. 14/2014

D-nul Cosnean Calin-Constantin întreabă în ce stadiu se află montarea camerelor de supraveghere, deoarece furturile în comună s-au înmulțit.

D-nul Benedek Jozsef - drumurile de câmp sunt impracticabile, trebuie luate măsuri pentru a se umple gropile.

Nemaifiind discuții D-nul președinte de ședință mulțumeste pentru prezență și declară ședința închisă.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚA  
SIDO ALBERT




SECRETAR CONSILIUL LOCAL  
COSNEAN ILEANA

